

我的童年往事

鹤翔小学五四班 史雨鑫 小记者证编号:09010197

我的童年就像一个五味瓶,有激动、悔恨、感动、开心……每当我想起一些不该发生的事情时总会陷入深思。

记得有一次上课,我正在写老师布置的作业。突然,同桌用胳膊肘顶了我一下,让我在书上画了个“花”。我恼羞成怒,把目光转向同桌,用手使劲

推了他一下,他却嬉皮笑脸地说:“对不起!”这使我更来劲了,用笔在他的书上乱画起来。同桌也急了,打了我一拳,就这样,他一拳,我一脚,我俩在课堂闹了起来。

走在放学的路上,我反思了一下。我真不该和他打架,因为他毕竟是我的好朋友,况且,我们打

架时还没有注意听讲,既破坏了我们的友谊,又少学了知识。

我懊悔不已,赶忙跑到他前边,郑重其事地对他说:“对不起,这次都是我的错,我不该推你!”

这时同桌也说:“你向我赔礼道歉,我真是受之有愧,其实,我

也有错的地方,我不该打你。”话音未落,我伸出了手说:“以后我们也不要斤斤计较了,做一对互帮互助的好朋友。”说完,我们两个手拉手回家了。

童年,每做错一件事,都会铭记终生;童年每悔改一件事,就会受益终生。

家乡的变化

鹿鸣小学四二班 李宗赞 小记者证编号 09060300

在我成长的过程中,家乡发生了天翻地覆的变化。

我的家乡是一个小村子,叫王庄。记忆中村子里那条坑坑洼洼的路给人们的出行带来了许多不便。有时车辆陷进去就需要好多人帮忙拉出来。人们经常说:“不怕地、不怕天,就怕王庄的稀泥滩。”近几年,村里修了一条柏油路,以往那些坑再也没有了。

听爸妈说,原来村民们并不富裕,没有钱,只能

靠自己家种的农作物生活。除了过年,每次吃饭几乎都是就着咸菜,妈妈说,以前她最想吃的就是饼干和油条,但那时姥姥平时舍不得买,偶尔吃一次还觉得很奢侈。而现在我想吃什么妈妈就给我买什么,爸爸经常跟我说:看你多幸福呀!”

如今,走在宽阔的柏油路上,一辆辆摩托车、电动车疾驰而过。家乡在变化,祖国也在变化,希望家乡会变得更加富裕,祖国能变得更加富强!

夏天的雨

鹤翔小学二五班 郝千程 小记者证编号:09020237

昨天下午,我坐在窗前看外面的风景。忽然,天空乌云密布,雷电交加,乌云像千军万马一样突然袭来。

随后豆大的雨点儿落在地上,转眼间,雨珠密集了,仿佛一个雨帘从天而降。刹那间,雨更大了,雨帘变成了瀑布,好像天上的神仙把一盆水碰翻了,倾泻下来。

过了一会儿,雨停了,太阳公公又露出了笑脸,天空中出现了一道美丽的彩虹。

(辅导老师:任光霞)



剪纸

第八小学六四班 魏静静 ★小记者证编号:200803327

美丽的校园

师范附小四二班 索轶晨 ★小记者证编号:200803237

我们学校有一道亮丽的风景线——竹林和花坛。下面就让我当小导游,带领大家欣赏我们学校的这道风景线。

一进门,你们就会被竹林吸引。竹林前面有一条用鹅卵石铺成的小路,小路两旁长着三叶草和一些小花。下面就让我来说一说竹林的春夏秋冬吧!

春天竹子格外嫩绿,如同竹子姑娘梳了一头嫩绿的小辫儿。

夏天竹子是校园最翠绿的东西。

秋天竹子姑娘长大了,小辫子变黄了。

冬天下雪了,天太冷,就连竹子姑娘也戴上了白色头巾。

接着走,就来到了学校的花坛旁边。花坛中间用植物做了一只和平鸽的造型。和平鸽周围种满了龙爪槐、紫荆、兰松、云杉等各种植物。

好了,我的解说完成了。我这个小导游还不错吧?下面就请大家自由欣赏。注意:不要破坏,保护花草树木,人人有责!

(辅导老师:王芳)

事情并没有想象中那么难

鹤翔小学三二班 许曜 小记者证编号 200803622

星期六上午,我们一家计划去爬山,可是作业还有很多,于是就把爬山安排到下午。上午我在家里做作业,爸爸妈妈做家务。

开始时,我一看作业那么多,就一直嚷嚷今天去不成了。爸爸说:“不用着急,只要想着能做完,你就一定能写完。”我只好低下头开始写作业。

爸爸又说:“这样

吧,你写的时候我帮你计时。看看能用多长时间。”我马上答应了。

我打算先做数学口算、心算题,爸爸问:“30分钟能做完吗?”我说:“行!”

我一道一道仔细地算着,不知不觉一会儿就写完了。爸爸一看时间,才用了15分钟。

爸爸说:“你真棒!这么快就做完了。”

接下来我又开始做

数学期中综合检测题,老师让80分钟以内做完,可我才用了25分钟就做完了。

作业全部完成后,爸爸让我算了一下时间,总共才用了不到1个小时。

通过这次写作业,我知道了只要有信心,有计划地去做一件事情,你就一定能成功。其实事情并没有想象中那么难!

一次多滋多味的旅游

桃源小学三五班 周子涵 小记者证编号:200803629

暑假的一天,我和爸爸随着旅游团去青岛、日照玩,经历的事可以称得上是苦辣甜咸,多滋多味。看到这儿你们可能很疑惑,这又不是烧菜,怎么会有苦辣甜咸呢?那就听我慢慢道来吧。

本来旅游团通知20:30出发,我们20:10就到了发车点,但一个电话打过来,发车的时间改成21:00。因为天气很闷热,我又一直不停地跑,头上汗珠直冒,兴高采烈慢慢变成

了垂头丧气,这种苦滋味真难熬。

到了青岛,在火热的太阳下,我们游览了很多地方,累得我跟吃了辣椒一样,小脸发热、浑身冒汗。中午又吃了一顿麻辣海鲜,内外夹击,叫我尝够了辣滋味。

把晒得发烫的身体泡在海水里,真舒服。我们登上了一艘渔船,湛蓝的大海真美啊!突然船往下一沉,爸爸说捕获到大鱼了,果然,渔民证实了爸爸的猜

测。看到大鱼,我高兴得跳了起来,我和渔民一起尝到了收获的甜蜜。

终于能下海了,我套着游泳圈往大海深处游,却被海浪冲了回来,喝了几口海水,嘴里又咸又苦又涩。

这下你明白我的旅游为什么有这么多滋味了吧?这次旅游虽然让我吃了些苦头,但也学到了许多有关大海的知识,收获的喜悦真甜蜜。

(辅导老师:侯艳丽)

云境

鹤翔小学五年级四班 王天怡 ★小记者证编号 200803106

翱翔天空是我的梦想,云雾围绕是我的幻想。这一刻,梦想与幻想全部成为现实,因为妈妈带我坐飞机了。

你看,你看!那洁白的云朵忽近忽远,飘忽不定,好似一个小仙女在天空中穿行。

飞机接着往上升,我发现云被分成了两层,一层在脚下,弥漫在窗边,一层在头顶,让我感觉仿佛置身仙境。

我从陶醉中醒来,忽然发现天上的云不见了,只剩下比大海更蓝更广阔的天空,而且在这蔚蓝中还夹杂着一些七色的霞光,就像沙漠中的海市蜃楼,似有似无……

我完全着迷了,真想变成一只小鸟,在这云海里尽情玩耍。

不知不觉,飞机又开

始下降了,回到两层云海之中。

你看!那朵云就像一匹飞奔的骏马,它的毛像雪,眼睛似宝石,美丽极了。在骏马旁边,似乎还有一个华丽的城堡,这个城堡也可以称为冰堡,因为它的砖是冰砖,门是冰门,窗户也是冰窗……

突然,飞机震了一下,让我从幻想中走到了现实。我感觉飞机在下降,而我坐着也挨不到椅子。这可把我吓了一跳,妈妈见我这样紧张,笑着对我说:“这种现象叫做失重,飞机正加速下降,是正常现象。”听完,我悬着的心才落了下来,又开始愉快地欣赏这美丽的云境了。

转眼间,云层离我越来越远。云境,再会!

(辅导老师:倪君利)

小记者请注意

有采访任务了

“晒晒”你的暑期生活

精彩的暑期生活已经过去20多天了,相信小记者们都过得非常愉快,一定有许多精彩的故事想要告诉大家。现在,大家赶快动手用笔和镜头来记录下你们的所见所闻所想,把你的暑期生活在我们的《小记者家园》晒一晒吧!它可以是暑假生活中发生的任何有趣的事情,可以是旅游中的快乐,可以是新学才艺的感受,也可以是帮助妈妈干活的开心……将这些生活中的点点滴滴记录下来,成为你今后美好的记忆!

我们期待着你们的来稿哟!(体裁不限,作文、诗歌、书画、摄影作品皆可。)

本版策划:袁红 组稿:关延丽

快来加入小记者行列

- ◆ 免费参加小记者市内采风活动
 - ◆ 免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆ 免费参加小记者培训
 - ◆ 有机会被评为优秀小记者
 - ◆ 有机会在报纸上刊登文章
 - ◆ 有机会跟随报社记者采访
 - ◆ 享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180 13033892229
13849202392
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com